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Sebők Sándor fóti plébános 
kanonoktól kérdeztük

Vác és a Dunakanyar újabb szolgáltatással bővült 

Mit jelent 
a keresztények 

számára a Húsvét?

Civil információs 
centrum nyílt Vácon 

Magyarok, akik 
a törökországi földrengés 
áldozatait mentették

Folytatás az 5. oldalonFolytatás a 2. oldalon

Folytatás a 2. oldalon

A húsvét a föltámadás ünnepe, ami 
az ember életének értelmét adja 
meg. A húsvéti ünnepkör később 
folytatódik a pünkösddel, a Szentlé-
lek eljövetelével, aki segít bennün-
ket abban, hogy földi életünkben za-
rándokutunkat végigjárjuk, míg el-
érkezünk az Úrhoz.

A törökországi földrengés utáni kutatásban és 
mentésben magukat kitüntető HUNOR mentő-
szervezet négy Pest megyei tagja, Zolta Tibor 
és Moldován András tűzoltó százados, Képes Ta-
más főtörzsőrmester és Horváth Gergely őrmes-
ter érkezett múlt csütörtökön este a Piarista Ki-
látó Központba, a márciusi Váci Polgári Est ven-
dégeként. 

Elismerték Dunakeszi kiválóságait

Dióssi Csaba polgármester Facebook-
oldalán jelentette be, hogy a dunake-
sziek érdekében ismét megtartják ön-
kormányzati kezelésben a Dunakeszi 
Szakorvosi Rendelőintézetet. A dön-
tést azzal is indokolta, hogy az igényes 
egészségügyi ellátás érdekében az el-
múlt években kívül-belül felújították, 
energetikailag korszerűsítették és bő-
vítették az intézményt. A városvezető 
az egészségügyi államtitkár kérdésére 
írásban megerősítette a képviselő-tes-
tület korábbi döntését: ha rajtuk múlik, 
az SZTK Dunakeszinél marad!

Dunakeszi ragaszkodik az SZTK-hoz 
– jelentette be a város polgármestere
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Az ünnepélyes eseményen 
köszöntő beszédet mondott 

Rétvári Bence, a Belügyminisz-
térium miniszterhelyettese, par-
lamenti államtitkár, a térség or-
szággyűlési képviselője, aki örö-
mét fejezte ki, hogy az új iroda 
működésével jelentős mérték-
ben segíteni tudják a civil szer-
vezetek tevékenységét. – Bízom 
benne, hogy ennek az új irodá-
nak a létrejötte is további len-
dületet tud majd adni az itteni, 
kisebb-nagyobb közösségekért 
tevékenykedő egyesületeknek, 
alapítványoknak – mondta. 

Dr. Bóna Zoltán, a Pest Vár-
megyei Civil Közösségi Szolgál-
tató Központ elnöke úgy fogal-
mazott köszöntőjében, hogy ez 

az irodanyitás annak a fejlődés-
nek a záloga, hogy még hatéko-
nyabb, még közvetlenebb lehes-
sen a régió civil szervezeteinek 
támogatása tanácsadással, tájé-
koztató fórumok szervezésével, 
adott esetben afféle inkubátor-
házi jelleggel.

Szalay-Bobrovniczky Vince, 
a Miniszterelnökség civil és tár-
sadalmi kapcsolatokért felelős 
helyettes államtitkára kiemel-
te: jórészt a nem megpántliká-
zott személyi jövedelemadó egy 
százalékok révén, tavaly egyéb-
ként 11 milliárd forint értékben 
28 ezer civil szervezetet jelöltek 
meg a polgárok.

A húsvét a legmarkánsabb ün-
nepünk, melyben kifejeződik 
Isten irántunk való szerete-

te: „Mert úgy szerette Isten e világot, 
hogy az ő egyszülött Fiát adta, hogy, 
valaki hiszen őbenne, el ne vesszen, ha-
nem örök élete legyen!” (János evangé-
liuma 3.16.) A húsvét Jézus halála, és 
a föltámadása öröm számunkra, mert 
ahogy Szent Pál apostol írja: amint ré-
szesülünk Jézus szenvedésében, része-
sülünk föltámadásában is. A megvál-
tás, a szenvedés, a halál és a föltámadás 
együtt adja meg az emberi élet értelmét.

Folytatás a 4. oldalonFolytatás a 6. oldalon

Kilenc díjat adtak át a város 
vezetői az idei városi kitün-
tetés-átadó ünnepségen, Du-
nakeszin. A díszpolgári címet 
a csaknem 60 évvel ezelőtt 
pappá szentelt és korábban 
több más magyarországi ré-
gióban is szolgáló Szádoczky 
Károly őrkanonok, címzetes 
apát, plébános vehette át. Du-
nakeszi Város Önkormányza-
ta 2023-ban is kitüntette azon 
dunakeszieket, akik hosszú 
évek óta lelkiismeretesen és 
eredményesen dolgoznak Du-
nakesziért és Dunakeszi kö-
zösségéért. A kitüntetésátadó 
ünnepséget idén a várossá vá-
lás évfordulója alkalmából áp-
rilis 1-jén tartották a VOKE Jó-
zsef Attila Művelődési Köz-
pontban.

Március 28-án, kedd délután ünnepélyesen nyitot-
ták meg a Vác és Észak-Dunamenti Civil Irodát a 
Váci Reménység Egyesület székházában.

A város kitüntetett kiválóságai a polgármester társaságában Fo
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Tuzson Bence aktuális feladatokról egyeztetett 
Petriné Chikán Katalinnal és Buda Annamáriával

Rétvári Bence országgyűlési képviselő méltatta 
a HUNOR tagjainak példás helytállását

Hujbert István Hertel László és Pintér Sándor

Folytatás a címlapról

Magyarok, akik 
a törökországi földrengés 

áldozatait mentették

– Az emberéletnél nincs fonto-
sabb, és nemrég Törökország-
ban ezrek, tízezrek kerültek a 
romok alá, családok ezrei keres-
ték a hozzátartozóikat és ma-
gyar szakemberek is élen jártak 
a felkutatásban, mentésben. El-
sőként érkeztek, utolsóként tá-
voztak, a nap 24 órájában folya-
matos váltásban igyekeztek segí-
teni. Nagyon büszkék vagyunk a 
helytállásukra, kitüntető, hogy 
négyüket most itt köszönthet-
jük a körünkben, hiszen ők a va-
lóságban, extrém nehéz helyze-
tekben tesznek tanúbizonysá-
got hősiességből – fogalmazott 
elöljáróban az estek házigazdá-
ja, Rétvári Bence parlamenti ál-
lamtitkár, a választókerület or-
szággyűlési képviselője – írja a 
vaconline.hu.

Első kérdésként természete-
sen a hivatásválasztás motiváci-
ójáról szóltak a vendégek.

Más-más szófordulatokkal 
mind a négyen megfogalmaz-
ták, hogy ez az egység a szak-
ma csúcsa itthon, és mivel hiva-

tást választva az a normális, ha 
az ember a legjobbak közé törek-
szik, így került képbe esetükben 
a HUNOR.

Volt, aki megemlítette, hogy 
annak idején jobbára a vélet-
len műve volt a hivatásos tűzol-
tónak állása, ami egy hatalmas 
szerelem lett, állandó olthatat-
lan vággyal arra, hogy új isme-
reteket, képességeket szerezve 
minél hasznosabbá tudja tenni 
magát egy-egy katasztrófa-hely-
zetben.

Elhangzott: igen nehéz beke-
rülni az egységbe, hiszen termé-
szetesen nagyon komoly fizikai 
és pszichikai képességfelmérés 
a rosta, de szempont az is, hogy 
valaki bármilyen speciális plusz 
tudással, képességgel rendelkez-
zen, lett légyen szó akár mér-

nöki végzettségről, akár men-
tőápolói képesítésről, akár ma-
gabiztos idegen-nyelv tudásról 
például, az is motiváló tényező 
tehát, hogy a HUNOR-ban fo-
lyamatosak a képzések.

Az egyik vendég – óriási taps-
ra indítva a Kilátó központ kö-
zönségét – úgy fogalmazott, 
hogy bizonyos tanult képessé-
gek mellet a szívük a fő erőssé-
gük, hiszen az hajtja őket, hogy 
lehetetlennek tűnő helyzetekben 
is megpróbáljanak segíteni a baj-
ba jutottakon.

Szó esett ezután a névválasz-
tásról is, aminek az ismertetés 
szerint az volt a fő szempontja, 
hogy olyan nevet kerestek, ami 
alapján a nemzetközi összefo-
gásokban mindenkinek azon-
nal nyilvánvaló lehet, hogy itt 
magyar szakemberekről van 
szó, ugyanakkor fontos érzelmi 
többletet ad az eredetmondánk 
egyik főszereplőjére való utalás.

Korábbi nagy próbatételként 
három eseményt említettek a 
vendégek, így a 2013-as dunai 
árvizet, a szabolcsi extrém je-
gesedésből adódó feladatokat, a 
Tímár utcai házrobbanást, ame-
lyek mellett természetesen loká-
lisabb katasztrófa-helyzetekben 
is kaptak és kapnak riasztásokat.

Ennek kapcsán kiemelték az 
éberség, az állandó készenlét 

fontosságát, megfogalmazták, 
hogy egy-egy katasztrófa-hírről 
értesülve mindannyiuknál el-
indul egy automatizmus, átné-
zik a felszerelésüket, felszerel-
keznek pár napra elég ennivaló-
val, amennyire lehet, felkészítik 
a családot arra az eshetőségre, 
hogy riasztást kapnak, menni-
ük kell.

A törökországi mentés kap-
csán többen is rákérdeztek a kö-
zönségből a keresőkutyák szere-
pére, s itt megfogalmazódott: az 
egység két négylábú tagja gya-
korlatilag száz százalékos pon-
tossággal jelzett, s annyira fóku-
száltak a feladatukra, hogy köz-
ben szinte csak egy-egy jutalom-
falatot kaptak be, s fel se vették, 
hogy egyre több kisebb-nagyobb 
szúrt, vágott sebet szereztek a 
törmelékek, romok között, a pi-
henőidőben, holtfáradtan pedig 
ugyanilyen hősiesen tűrték az 
ajnározást, dögönyözést.

A végére maradt a legsúlyo-
sabb kérdés, miszerint hogyan 
lehet feldolgozni lelkileg egy 
ilyen súlyos katasztrófahelyzet 
emberi tragédiáit, ezzel kapcso-
latban pedig mind a négy ven-
dég úgy fogalmazott, hogy nem 
a halottak látványa volt a legne-
hezebb, hanem a szívszorong-
va várakozó hozzátartozók re-
ménykedésével, aggodalmával, 
elkeseredésével, a legszomorúbb 
helyzetben gyászkitörésével való 
szembesülés – amit a HUNOR 
tagjai ezúttal tizenhét esetben 
tudtak meggátolni azzal, hogy 
kimentettek egy-egy édesanyát, 
édesapát, leány- vagy fiúgyer-
meket, volt köztük olyan, akiért 
16 órán keresztül küzdöttek.

A beszélgetés után a közönség 
egy emberként felállva, hosszú 
percekig tapsolt a törökországi 
poklot megjárt vendégeknek.

Ribáry Zoltán

Folytatás a címlapról

Dr. Radich Orsolya, a Pest vármegyei kormány-
hivatal főigazgatója egy bibliai igehelyet citált, 
amelynek szövege valóban tökéletesen leírja a ci-
vil szolgálat lényegét, azt, hogy a közösségért dol-
gozók a kovász szerepét töltik be szűkebb-tágabb 
pátriájukban.

– Kovásznak kell lenni, mert így hatással le-
hetünk a közösségre, szolgálhatjuk azt, másokat 
szolgálni, a közösségért munkálkodni egy igazi 
misszió, egy küldetés, köszönet jár mindenkinek, 
aki élteti az igazi értékeket – mondta a vendég.

A VácOnline.hu tudósításából azt is megtudhat-
tuk, hogy a Váci Reménység Egyesület (2600 Vác, 
Dr. Csányi L. krt. 58.) immáron a Váci és Észak-
Dunamenti Civil Közösségi Szolgáltató Iroda mű-
ködtetője is egyben, melyet Fábián Fédra, a VRE 
vezetőségi tagja vezet. Az iroda működésével kap-
csolatos feladattal összefüggő információkat a jö-
vőben a klub honlapjának (www.vaciremenyseg.
hu) vonatkozó új menüpontjában találhatják majd 
meg az érdeklődők, az ügyfélszolgálati idő helye és 
ideje: elnöki iroda, szerda 9.00 – 12.00 között, tele-
fon: 20-564-9240.

Ribáry Zoltán

Civil információs centrum nyílt Vácon 

Béke, biztonság, fejlődés 
Tuzson Bence: Településeink folyamatosan 

fejlődnek, a közös elképzeléseink megvalósulnak 
Néhány napja már szilárd burkolatú parkoló várja a gyermeküket óvodába vivő szülőket Du-
nakeszin, az Alagi tagóvodánál, ahol az ősszel átadott területet viacolorral fedték le, épp idő-
ben, még mielőtt az esős, hideg idő visszatért volna – mondta el a lapunknak adott interjúban 
Tuzson Bence, térségünk országgyűlési képviselője. 

– Akárcsak a választókerület 
egészében, úgy Dunakeszin sem 
csak a Diáknegyed építése, ha-
nem más fejlesztések is kiváló 
ütemben haladnak. Milyenek a 
tapasztalatai? 

– Településeink – Csomád, 
Csömör, Dunakeszi, Erdőker-
tes, Fót, Göd és Veresegyház – 
folyamatosan fejlődnek, a közös 
elképzeléseink megvalósulnak. 
Így például néhány napja már 
szilárd burkolatú parkoló vár-
ja a gyermeküket óvodába vivő 
szülőket Dunakeszin, az Alagi 
tagóvodánál, ahol az ősszel át-
adott területet most viacolorral 
fedték le, épp időben, márci-
us utolsó napjaiban, még mi-
előtt az esős, hideg idő vissza-
tért volna. Azt hiszem, ezzel na-
gyon sok érintett szülőnek sike-
rült egyszerűbbé tenni a dolgát, 
és megkönnyíteni a gyermekek 
számára az óvodába járást. Nem 
kevésbé fontos azonban az sem, 
hogy Dunakeszin működteti 
egyik telephelyét a Sztehlo Gá-
bor Evangélikus Szeretetszolgá-
lat, amelyik idősek és fogyatékos 

személyek ellátásával foglalko-
zik. Éppen ezért nemrég a Du-
nakeszi Evangélikus Gyüleke-
zet lelkészével, Petriné Chikán 
Katalinnal, és Buda Annamá-
riával, a Sztehlo Gábor Evan-
gélikus Szeretetszolgálat intéz-
ményvezetőjével egyeztettem az 
előttünk álló feladatokról és az 
együttműködés további lehet-
séges formáiról. Fontosnak tar-
tom ugyanis, hogy az elhibázott 
brüsszeli szankciók által előidé-
zett nehéz helyzetben is zavar-
talan legyen az intézményeink 
működése.

– A szankciók említése a 
szomszédságunkban dúló há-
borúra is utal. Ebből adódik a 
következő, szorosan ehhez kap-
csolódó kérdésem: Ön hogyan 
látja hazánk helyzetét a jelenle-
gi szituációban?

– A magyar kormány mindent 
megtesz azért, hogy hazánk ki-
maradjon ebből a háborúból, mi 
a béke pártján állunk. Láthattuk 
azonban nemrég a parlament-
ben is, hogy Gyurcsány Ferenc 

és a dollárbaloldal tagjai nem 
szavazták meg a Békepárti Hatá-
rozatot. Tették ezt annak ellené-
re is, hogy a magyar emberek bé-
két akarnak, így amikor a balol-
dal nemet mondott a Békepárti 
Határozatra, akkor ismét bizo-
nyította, hogy a dollárokért cse-
rében hajlandó a magyar embe-
rek többségével is szembe men-
ni. A dollárbaloldal ezzel ismét 
a háborút választotta a béke he-
lyett. Gyurcsány Ferencék ezzel 
újra emlékeztettek bennünket 
arra, hogy amikor a nemzeti ér-
dek képviseletéről van szó, rájuk 
nem lehet számítani. Mi tovább-
ra is a béke pártján állunk, és – 
ahogyan ígértük is – megvédjük 
Magyarországot attól, hogy be-
lesodródjon a háborúba!

– Mindeközben a húsvé-
ti ünnepekre készülődünk már 
mindannyian. Az Ön számára 
mit jelent ez az ünnep?

– Ma már megváltoztak az 
ünnepkör külsőségei, a legfon-
tosabb tartalmait azonban tö-
retlenül megőrizte. A szokáso-
kat ugyanis minden történel-
mi kor a maga lehetőségeihez és 
ízlésvilágához igazítja, de a ha-
gyományainkat ezzel együtt is 
megőrizzük. Ennek a kettőség-
nek köszönhető, hogy az ünnep 
ugyanazt jelenti számunkra ma, 
mint az ezer vagy kétezer évvel 
ezelőtt élt keresztényeknek is. 
Amikor pedig szeretetben ösz-
szegyűlik a család, akkor érez-
hetjük igazán ennek a jelentősé-
gét. A szeretet fogja össze a kö-
zösségünket és a szolgálat te-
remt új értékeket a közösség szá-
mára.

Szabó Palócz Attila
Fotó: Ligeti Edina

Állami kitüntetések a kimagasló 
szakmai teljesítmények elismeréseként

Hertel Lászlónak, Sződ polgármesterének Orbán Viktor miniszterelnök előterjesztésére már-
cius 15-e alkalmából Novák Katalin köztársasági elnök, a község érdekében végzett több mint 
két évtizedes településvezetői munkája elismeréseként, Magyar Arany Érdemkereszt kitünte-
tést adományozott – közlik a település honlapján, melyet a 0627.hu tett közzé, melyből az is ki-
derült, hogy a kitüntetés átadására a Belügyminisztériumban, 2023. március 13-án került sor.

Mi pedig a vaconline.hu-n, a Fidesz váci el-
nökével, Szádoczki Imrével készített inter-

júban fedeztük fel, hogy a politikussal heti rend-
szerességgel közéleti értékelő elemzést közreadó 
online médium felelős szerkesztője, Hujbert Ist-
ván nemzeti ünnepünkön a Magyar Ezüst Érdem-
kereszt kitüntetést vehette át a Magyar Katolikus 

Újságírók Szövetségének tagjaként a VácOnline.
hu felelős szerkesztőjeként, valamint a regionális 
újságírás területén végzett, hiteles tájékoztatás és 
a keresztény értékrend közvetítése iránt elkötele-
zett, példaadó szakmai tevékenysége elismerése-
ként dr. Pintér Sándor belügyminisztertől.

Fotó: MTI
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Ferenc pápa április végén látogat Magyarországra

Rétvári Bence: jól működik az új orvosi ügyeleti rendszer
Az új ügyeleti rendszer jól működik: átláthatóbb, a betegeknek kényelmesebb, és az orvo-
soknak a korábbiakhoz képest magasabb óradíjjal járó, kisebb, vállalható terhelést jelent – 
mondta a Belügyminisztérium parlamenti államtitkára az ügyeleti rendszer átalakításának ta-
pasztalatairól beszámolva a Kossuth rádió Jó reggelt, Magyarország! című műsorában ápri-
lis 3-án, hétfőn.

Rétvári Bence közölte, az 
orvosi kamara megpró-
bált az új ügyeleti rend-

szer körül „feszültséget ger-
jeszteni”, próbálta az orvoso-
kat minden eszközzel, akár eti-
kai eljárással is fenyegetve távolt 
tartani attól az ügyelettől, ame-
lyet az orvosok hagyományosan 
mindig is adtak, kiemelve: az új 
rendszerben havi egy-két napot 
kell ügyelni.

A rendszert igyekeztek tá-
madni politikai oldalról, továb-
bá megkérdőjelezték, elegendő-e 
az a háromszáz helyszín, ahol az 
ügyelet megvalósul – tette hozzá.

Azt látni, hogy elegendő, hi-
szen minden adat azt mutatja, 
hogy az ügyeletben egy orvos-
nál átlagosan óránként egy be-

teg jelenik meg – közölte az ál-
lamtitkár.

Elmondta, az új ügyeleti rend-
szerben az orvosoknak nem kell 
a betegek hívásaival foglalkoz-
niuk, hiszen azok egy közpon-
ti számra érkeznek, és nincs sor-
ban állás, nincs tumultus.

Rétvéri Bence hangsúlyozta, 
hogy az új rendszer a betegeknek 
kényelmesebb, hiszen csak egy – 
a 1830-as – központi telefonszá-
mot kell hívniuk.

Az Elektronikus Egészség-
ügyi Szolgáltatási Tér (eeszt) 
mobilapplikációjának átalakí-
tásáról szólva az államtitkár el-
mondta: a koronavírus oltá-
si igazolványa digitális változa-
tának applikációját több mint 
2,1 millióan töltötték le a tele-

fonjukra, és ezt új egészségügyi 
funkciókkal bővítik. Első lépés-
ként már ellenőrizhetők a fel-
írt, felhőben lévő e-receptek – 
mondta Rétvári Bence, hozzáté-
ve: a gyógyszer elnevezése mel-
lett a felíró orvos neve, az ada-
golás, a kiszerelés, valamint a 
receptek érvényességi ideje is 
látható. Ezt szűk egy hete vezet-
ték be, és már 25 ezren kipróbál-
ták – jegyezte meg.

Rétvári Bence az M1 aktuá-
lis csatorna hétfő reggeli műso-
rában közölte, következő lépés-
ként a mobiltelefonos alkalma-
zásban a leletekkel bővülhetnek 
majd az elérhető adatok.

A műsorban kérdezték az egy 
évvel ezelőtti gyermekvédelmi 
népszavazást követő vitáról az 

államtitkárt, aki kiemelte, hogy 
3,6 millió ember szavazott egy 
irányba.

Úgy fogalmazott: „soha Ma-
gyarországon a rendszerváltás 
óta nem volt olyan téma, amely 
akkora konszenzust élvezett vol-
na, mint a gyermekvédelemnek 
az ügye.”

Hangsúlyozta: ez pártokon 
felül álló ügy, a magyar szülők 

meg akarják védeni a gyerme-
keiket és ebben eltökéltebbek, 
mint bármilyen más kérdésben. 
„Tehát nekünk az a feladatunk”, 
hogy amit létrehoztak a gyer-
mekvédelmi törvényben – a gye-
rekek védelmét az iskolában, a 
pedofil-nyilvántartást, a szigo-
rú büntetési tételeket – „ezeket 
tartsuk fenn” – közölte Rétvá-
ri Bence, hozzátéve: sőt ott, ahol 

vannak, akik kiskapukat keres-
nek, még szigorúbban lépjenek 
fel. Őszre készülnek is törvény-
módosítással.

Az államtitkár kijelentette: 
„nekünk ez a népszavazás egy 
kötelezettséget írt elő, a gyer-
mekvédelem ügyében nem köt-
hetünk kompromisszumot, eb-
ben eltökéltnek kell lenni”.

MTI

Ügyeleti rend szerint lesznek nyitva 
a gyógyszertárak a hosszú hétvégén

Április 7-én, nagypénteken, április 9-én, húsvétvasárnap és április 10-én, húsvéthétfőn kizáró-
lag a 0-24 órás nyitva tartású, az ünnepnapokon is nyitva tartó, valamint az ügyeletes és készen-
létet ellátó gyógyszertárak biztosítják a gyógyszerellátást - közölte az Országos Gyógyszerésze-
ti és Élelmezés-egészségügyi Intézet (OGYÉI) szerdán az MTI-vel.

Azt írták, április 8-án, nagyszombaton a pi-
henőnapokon is nyitva tartó gyógyszertá-
rak nem a szokásos szombati/pihenőnapi 

munkarendjük szerint, hanem általában 12 óráig 
tartanak nyitva, zárás után pedig ügyeleti vagy ké-
szenléti szolgálat érhető el.

Tudatták: a gyógyszertárak betegforgalmi bejára-
tánál jól látható helyen és jól olvasható módon je-
lezni kell a legközelebbi folyamatosan nyitva tar-
tó vagy ügyeleti/készenléti szolgálatot teljesítő köz-
forgalmú gyógyszertár nevét, címét, telefonszámát, 
valamint az ügyeleti, illetve a készenléti szolgálat 
kezdő és befejező időpontját. Emellett fel kell tün-
tetni a legközelebbi felnőtt és gyermekorvosi ügye-
let címét, telefonszámát is.

Az ügyeleti vagy készenléti szolgálatot ellá-
tó gyógyszertárakról településenként vagy várme-
gyénként az OGYÉI honlapján lehet tájékozódni, az 
www.ogyei.gov.hu/gyogyszertarkereso oldalon.

A hatóság felhívta a lakosság figyelmét arra, az 
ünnepnapok torlódása miatt kiemelt fontosságú, 
hogy a rendszeresen alkalmazott gyógyszereket, 
valamint a váratlan egészségi helyzeteket enyhítő 
készítményeket mindenki időben beszerezze.

Pápalátogatás - Egyedi miseruha készül 
a Kossuth téri szentmisére

Egyedi, fehér és arany színű, a feltámadt Krisztust ábrázoló és a Dunára is utaló miseruha ké-
szül Ferenc pápa áprilisi látogatásának "csúcseseményére", a Kossuth téri szentmisére - közöl-
te a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia (MKPK) szerdán az MTI-vel.

Azt írták, hogy a Kossuth téri szentmisét Fe-
renc pápa és a vele együtt miséző papság is 
különleges, erre az alkalomra készített mi-

seruhában fogja bemutatni. A liturgikus ruhákat 
a Szociális Testvérek Társaságához tartozó Fecs-
ke Orsolya szerzetesnő, festőművész tervezte az 
MKPK felkérésére.

A miseruhán a fehér és az arany színek dominál-
nak, amelyek a katolikus hagyományok és a litur-
gikus előírások szerint a húsvéti időszakra utalnak.

Az öltözéknek része a miseruha, a stóla (a mise-
ruhán viselt szalag), a püspöki süveg, a palást és a 
diakónusok számára készített dalmatika is.

A miseruha legfőbb dísze a feltámadt Krisztust 
ábrázoló rajz, amely arany háttér előtt fehér fény-
kontúrként jelenik meg. A rajzon Jézus szívéből két 

folyam - a vér és a víz szimbóluma - indul, amelyek 
folyóvá terebélyesednek.

A folyó képe utalás a Dunára, az ország egyik fő 
jelképére és kapcsolódik a Budapesten másfél évvel 
ezelőtt megrendezett Nemzetközi Eucharisztikus 
Kongresszus jelképeihez is. A folyón megjelenő kék 
szín egyezik a feltámadt Krisztus feje fölött megje-
lenő ég színével. A kék szín mintegy híd a föld és az 
ég között, amely egyben emlékeztethet Szűz Mária 
alakjára is - tették hozzá.

Ferenc pápa április 28-30. között tesz apostoli lá-
togatást Magyarországon. Az V. kerületi Kossuth 
Lajos téri szentmise a program zárónapján, vasár-
nap lesz.

Ferenc pápa budapesti látogatásának minden 
részletéről beszámol a közmédia.

Minden olvasónknak 
áldott, békés húsvéti 
ünnepeket kívánunk!

Dunakanyar Régió Szerkesztősége
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Kováts-Szőcs Viola

Csoma Attila Peti Sándor

Az Et Vie Danse Táncstúdió növendékei 

Elismerték 
Dunakeszi kiválóságait

Tavaszi nyitány – Immár 13 éve színesíti 
Dunakeszi kulturális életét a DunArt 

A Balatonnál nyári 
táborozhatnak 

Az esemény fényét, ahogy 
az már megszokott, mű-
vészi produkciók emel-

ték. Ezúttal Kováts-Szőcs Vi-
ola, a Farkas Ferenc Alapfo-
kú Művészeti Iskola növen-
déke adta elő Georg Friedrich 
Händel Fúga című művét vib-
rafonon. Viola vezetékneve so-

kaknak ismerősen csenghet, hi-
szen bátyja, Kováts-Szőcs Bene-
dek több városi rendezvényen 
lépett már fel zongoristaként, 
de énekhangja is kiváló. Mind-

ketten kimagasló tehetségek a 
zene világában.

A vibrafonjáték méltán ala-
pozta meg a kitüntetés átadások 
pillanatait. Elsőként Seltenreich 
Mária rendőrőrnagy kapta meg 
a Dunakeszi Város Közbiztonsá-
gáért Díjat, amelyet a 31 éve Du-
nakeszin végzett alapos és ered-
ményes munkájáért ítéltek oda 
számára. Őt Galambosné Tuba 

Zsuzsanna, a Pest Megyei Kor-
mányhivatal közlekedés igaz-
gatási osztályvezetője követte 
Dunakeszi Város Közszolgála-
ti Díjával, mert 22 éve csendben, 

alázattal és végtelen empátiá-
val végzi munkáját és hivatását. 
Bánki Teréz, a Fazekas Mihály 
Általános Iskola pedagógusát 
Dunakeszi Város Sport Díjával 
tüntették ki, de váratlan beteg-
ség miatt személyesen nem tud-
ta átvenni az elismerést. Sporto-
lói és edzői tevékenysége mesz-
szire vitte Dunakeszi hírnevét, 
egyénisége kollégái és tanítvá-
nyai körében is  nagyon népsze-
rű, szakmai munkáját nagyfokú 
igényesség jellemzi, munkamo-
rálja példamutató.

Lengyel István neve és művei 
sok dunakeszi lakos számára le-
hetnek ismerősek, hiszen köz-
téri szobrai szerte a városban 
megtalálhatók. Áll emlékműve 
többek között a Széchenyi Ist-
ván Általános Iskolában, a Jé-
zus Szíve templomban, a Kőrö-
si Csoma Sándor Általános Is-
kolában, de ő készítette a Ke-
gyeleti parkban álló Pannon 
Phönixet, más néven a Gólya 
emlékművet. Munkásságáért 
Dunakeszi Város Közművelő-
dési Díját vehette át. 

Kárpáti Zoltánné, a Kőrösi 
Csoma Sándor Általános Iskola 
igazgatója Dunakeszi Város Pe-
dagógiai Díjat kapott, 36 éves 

kőrösis munkájáért és az intéz-
ményi és városi programok tá-
mogatásáért, amellyel a közös-
ség erősödését szolgálja.

Idén Dunakeszi Város Egész-
ségügyéért Dr. Bayer Emil-díj-
ban Dr. Varga Imre urológus ré-
szesülhetett, aki szakrendelése 
mellett rengeteg tudást és időt 
fektetett abba, hogy képviselje 
és támogassa a járóbeteg szak-
ellátás ügyét nemcsak a dunake-
szi lakosság, hanem minden ma-
gyar érdekében. 

A Dunakeszi Városért plaket-
tet az idén 100 éves Eszterlánc 
Tagóvoda nevelőtestülete kap-
ta azért a lelkiismeretes munká-
ért, amit a társadalmi rendsze-
rekhez igazodva, de mégis min-

dig a gyermekek és családok ér-
dekeit szem előtt tartva végeztek 
egy évszázadon keresztül.

A képviselő-testület a Duna-
keszi Városért kitüntető címet 
Homolya Józsefnek, a Duna-
keszi Közüzemi Nonprofit Kft. 
ügyvezető igazgatójának ítél-
te oda, mert igazi lokálpatrióta, 
aki nemcsak szereti Dunakeszit, 
hanem a város fejlődése és job-
bítása érdekében elkötelezetten 
és eredményesen dolgozik több 
mint 20 éve.

A 2023-as díszpolgár 
Szádoczky Károly őrkanonok, 
címzetes apát, plébános lett, aki 
17 éve szolgálja Dunakeszit, ő 
nyitotta meg a Jézus Szíve temp-
lomot a kisgyermekek előtt, újít-

tatta fel a templomot és a Mind-
szenty teret és a 80. születésnap-
ján túl is készséggel áll a duna-
kesziek rendelkezésére.

A díjátadó után az Et Vie 
Danse Táncstúdió növendékei 
következtek, akiket Nagy Már-
ta művészeti vezető 3 különböző 
koreográfiára készített fel. Mű-
vészi látványtánccal sorra nyerik 
a versenyeket, legutóbbi megmé-
rettetésükről is 7 arany, 5 ezüst, 
2 bronz és 3 különdíjjal tértek 
haza. A látványhoz a lányok ki-
finomult mozgása mellett a ru-
hák is sokat adnak hozzá, ame-
lyeket maga Nagy Márta tervez 
és varrat a produkciókhoz.

Szeredi Helga
Fotó: Bocskay Zsolt

Folytatás a címlapról

A nagy múltú kulturális 
intézmény idei első ki-
állításának megnyitóján 

Csoma Attila azt hangsúlyoz-
ta, hogy napjainkban a vizuá-
lis kultúra térhódításának lehe-
tünk szemtanúi, amely képi vi-
lágával a maga javára billentet-
te az érdeklődést az írott szöve-
gek kárára. 

- Ennek ellenére nem hiszem, 
hogy könnyű dolga lenne a kép-
zőművészeknek, hiszen napja-
inkban a közlendőnek, a mon-
danivalónak az érvényessége az 
sokkal rövidebb, mint bármi-
kor. Egy okos ember azt mond-
ta, hogy a kétezres ezredforduló-
tól napjainkig több közlés, üze-
net, információ született a világ-
ban, mint az emberiség korábbi 
történelme során az évezredek 
alatt. Ha ebbe belegondolunk, és 
ezt elfogadjuk igaznak, akkor bi-
zony nehéz dolga van annak, aki 

most közölni szeretne velünk 
valamit, legyen az művész vagy 
magánszemély – hallhattuk a 
VOKE József Attila Művelődési 
Központ igazgatójától.

Csoma Attila úgy fogalma-
zott, hogy a képzőművészeknek 
is meg kell küzdeniük a közön-
ség figyelméért, érdeklődéséért. 
– Örömmel mondhatom, hogy 
a DunaArt Képzőművésze-
ti Egyesület tagjai immár több 
mint egy évtizede élvezik a kö-
zönség bizalmát és megbecsülé-
sét, akik minden évben nagysze-
rű alkotásokkal örvendeztetnek 
meg bennünket – hangzottak az 
igazgató úr elismerő szavai, aki 
szerint a Tavaszi nyitány alkotá-
sai is ezt igazolják.

Peti Sándor Pablo Picassótól 
kölcsönzött „A művészet lemos-
sa a lélekről a mindennapok po-
rát.” – gondolatával kezdte be-
szédét, mert szerinte nem elég-

szer halljuk. Úgy véli, nem elég 
évente egyszer - a kortárs helyi 
művészek fellegvárában, a József 
Attila Művelődési Központban 
– szembesülni ezzel a mindig is 
aktuális gondolattal.

- Véleményem szerint mind-
addig idézni kell ezt a gon-
dolatot, amíg nem tudatosul 
mindannyiunkban, hogy a mű-
vészet az élet számára olyan, 
mint egy hosszú délután meg-
fürödni a tavaszi napfényben. 
A DunaArt Tavaszi nyitány cím 
ezért is nagyszerű - mondta.

Peti Sándor kiemelte: a műve-
lődési központ a maga lehetősé-
geit olykor-olykor meghaladóan 
is adott és ad jelenleg is életteret 
alkotásaiknak immár 13 éve. 

Majd így folytatta: „A kultúra, 
a művészet mindenki életében 
jelen van, éretté válásáig. Azt 
gondolom, hogy a művészet, az 
irodalom, a zene megközelítését 

mégiscsak az alkotó egyén felől 
érdemesebb megtenni, hiszen a 
múlt történetét valamelyest is-
merve gyorsan eljuthatunk az 
alkotó, kreatív ember barlang-
rajzaitól, Verne Gyula irodalmi 
művében megfogalmazott Hold 
utazásának fikciójától, akár a 
Marsra szállásig, úgy, hogy köz-
ben Beethoven süketen írt IX. 
szimfóniáját hallgatjuk.”

A nagy érdeklődéssel kísért 
kiállítás megnyitóján mondott 
beszéde zárásaként azon meg-
győződésének adott hangot Peti 
Sándor, hogy a 13 éve működő 
DunArt Képzőművészeti Egye-
sület nyomott hagyott a 46 éves 
városi rangját ünneplő Duna-
keszi helytörténetében, gazdag 
kulturális életében, melyre bi-
zonyság a Tavaszi nyitány színes 
és sokrétű tárlata is. 

Vetési Imre
Fotó: Nádor Géza

Mint a tájékoztatóból 
kiderül, Dunakeszi 
Város Önkormány-

zata hagyományteremtő céllal 
idén először városi gyermektá-
bort hirdet a saját üdülőjében, 
Balatonakarattyán. A Balatoni 
Ifjúsági Tábor (BIT) várja a 9-13 
év közötti dunakeszi általános 
iskolás gyerekeket 2023. augusz-
tus 14-21-ig. 

Garantált a vízparti pihenés, 
a szórakozás, a játék és a sport 
pedagógusok felügyeletével. A 
táborozó gyermekek számára a 
fürdés és sport mellett kézmű-
ves és egyéb tematikus progra-

mokon való részvétel is biztosí-
tott lesz.

A részvételi díj 70.000,- fo-
rint, amely tartalmazza az oda- 
és visszautat, a napi háromszori 
étkezést, a szállást és a foglalko-
zások díjait.

A részvételi szándékot a szer-
vezők egy előzetes jelentkezési 
lappal mérik fel, amelynek beér-
kezési határideje 2023. április 11. 

Beküldési cím: 
sportigazgatosag@dunakeszi.hu
Az előzetes jelentkezési lap le-
tölthető a dohszk.hu webolda-
láról.

Tavaszi nyitány címmel nyílt meg március 10-én a DunaArt Képzőművészeti Egyesület hagyományos tavaszi tárlata a VOKE Jó-
zsef Attila Művelődési Központ Magyarság Galériájában. Köszöntőt mondott Csoma Attila, a kiállítás védnöke, a képzőművé-
szeti egyesületnek otthont adó intézmény igazgatója. A kiállítást Peti Sándor fotóművész, a DunArt elnöke nyitotta meg. Köz-
reműködött Mészáros Tibor hangpásztor. A kiállítás moderátora Ceglédi Gabriella volt.

A dunakeszi gyerekekre óriási élmény, szórakozás, játék, 
sport és pihenés vár az önkormányzat balatonakarattyai 
üdülőjében. Idén először próbaképpen, de hagyományterem-
tő céllal szerveznek nyári tábort augusztus 14-21. között a 
város vízparti üdülőjébe az általános iskolás korosztálynak 
– jelentette be közösségi oldalán Dióssi Csaba polgármester.
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- Mikorra várható döntés a 
szakrendelő jövőjét illetően? – 
kérdeztük Dióssi Csaba polgár-
mestertől. 

- Erről egyelőre nincs informá-
ciónk, de amint hivatalos választ 
kapunk, tudatjuk a lakossággal is 
az eredményt. Biztosan emlékez-
nek még rá többen, hogy 2013-
ban már megkaptuk ezt a kérdést 
a minisztériumtól, és akkor is a 
megtartás mellett döntöttünk.

- Néhány mondatban felidéz-
né, milyen felújításokat kivite-
leztek a rendelőintézetben?

- 2013-ban új orvosi eszkö-
zök, műszerek vásárlásával kezd-
tük a Dunakeszi Szakorvosi Ren-
delőintézet fejlesztését, mára tu-
lajdonképpen a legmodernebb 
készülékekkel tudnak dolgozni 
az orvosok. Többek között ult-
rahangkészülékek, röntgengé-
pek, digitális röntgenrendszer, 
ergométer, látótérmérő műszer, 
tüdőszűrő gép, tüdőszűrő kabin 
beszerzését tettük lehetővé, és az 
informatikai rendszert is fejlesz-
tettük. 2016-ban nyílt először pá-
lyázati lehetőség arra, hogy az 
épület is megújulhasson. Ekkor 
tudtuk elvégezni a teljes külső fel-
újítást, a hőszigetelést, és új tetőt 
kapott az épület, valamint a pad-
lásteret is beépítettük. Néhány 
évvel később – annak ellenére, 
hogy nem vagyunk a főváros – 
sikerrel pályáztunk az Egészsé-
ges Budapest Programra, ami le-
hetővé tette egy nagyobb bővítés 
elvégzését. Ekkor kapott önálló 
épületet a pszichiátria, és költö-

zött vissza a tüdőgondozó – szin-
tén új gépekkel – a főépületbe, ki-
alakítottuk a műtőrészleget, elő-
készítve a helyét és a lehetősé-
gét az egynapos sebészetnek. Az 
épület mögötti területen pedig 
egy hatalmas és kényelmes par-
kolót is tudtunk építeni.

Az infrastrukturális fejlő-
dés mellett talán sokkal jelen-
tősebb, hogy az önkormányzat 
lobbitevékenységének köszönhe-
tően 2010-hez képest kétszeresé-
re nőtt az orvosok egészségpénz-
tár által finanszírozott óraszáma, 
így több páciens ellátását tudják 
biztosítani. Ha 2013-ban más-
ként döntünk, ezt a sok pozitív 
változást mind nem tudtuk volna 
megvalósítani.

- Jelenleg milyen arányban ve-
szi ki a részét az SZTK fenntar-
tásából és az egészségügyi ellá-
tás finanszírozásából az állam 
és az önkormányzat?

- 2010-ben, amikor polgármes-
ter lettem, nagyon komoly mű-
ködési hiánnyal vettük át a szak-
rendelőt. Volt olyan év, amikor 
több mint 100 millió forintba ke-
rült a fenntartása. A mai infláci-
óval ez akár 500 millió forint is 
lehetne. Az évek alatt azonban 
sikerült úgy megszerveznünk 
a szakorvosi ellátásokat, hogy 
a működtetése nem kerül plusz 
költségébe az önkormányzat-
nak. Nagyon jó vezetése és kol-
lektívája van a szakrendelőnek, 
partnerek a rendszerszervezés-
ben is. Csak arra kell forrást biz-
tosítania a városnak, ha valami-
lyen infrastrukturális fejlesztésre 
van szükség.

- Milyen előnyt jelent a lakos-
ság és az egészségügyi dolgozók 
számára, ha Dunakeszinél ma-
radhat az SZTK?

- A Dunakeszi Szakorvo-
si Rendelőintézetben 34 orvos 
dolgozik, akik közül 14-en már 
nyugdíjaskorban vannak, de a jó 
kollektíva miatt folytatják a mun-
kát. Ha ezzel az erőforrással az ál-
lam rendelkezne, és kivezényelné 
az orvosainkat kevésbé jól szer-
vezett egészségügyi intézmények-
be, sokan inkább a nyugdíjas lé-
tet választanák. Ez óriási kocká-
zat, amit mi nem vállalunk fel. 
Emellett pedig fontos szempont, 
hogy ha az önkormányzat kezé-
ben marad a szakrendelő, akkor 
a lakossági igények is viszonylag 
jól érvényesíthetők, hiszen hoz-
zánk eljutnak a helyiek észrevéte-
lei. Ha központi felügyelet alá ke-
rül az intézmény, akkor az igények 
nehezen vagy egyáltalán nem jut-
nak el a fenntartóhoz, így a prob-
lémák sem kezelhetők. A központ 
nemcsak Dunakeszi egészségügyi 
kérdéseit akarja megoldani, ha-
nem Magyarország 3200 telepü-
lését. Mi csak egy vagyunk a sok 
közül. Természetesen a szakmai 
kérdésekben nem dönthetünk, de 
minden másban igen, és mi a du-
nakesziekre koncentrálunk, és ér-
tük, amíg lehetőségünk van, mű-
ködtetjük az SZTK-t. Arról nem 
is beszélve, hogy fenntartóként le-
hetőségünk van olyan programok 
megrendezésére, mint a szenior 
szűrőnap, amelyet idén már máso-
dik alkalommal hirdettünk meg a 
65 év feletti dunakeszieknek.

Szeredi Helga

Idén is nagy siker volt 
a dunakeszi szenior szűrőnap 

Folytatás a címlapról

Dunakeszi ragaszkodik az SZTK-hoz 
– jelentette be a város polgármestere

- Két évvel ezelőtt a tanács-
adó testületünk elkészített egy 
kérdőívet, amelyben kimagas-
lóan magas számban jelezték 
vissza felénk a megkérdezet-
tek – Dunakeszi idős lakossá-
ga -, hogy alkalomadtán szíve-
sen részt vennének rendszeres 
városi szűréseken. Dunakeszire 
korábban is ellátogattak szűrő-
buszok és néhány nagy rendez-
vényen is lehetett sátrakban bi-

zonyos szűréseket szervezni, de 
szerettünk volna szintet lépni a 
területen – ismertette az önkor-
mányzati képviselő.

Csoma Attila kiemelte, hogy 
Dunakeszi abban a szerencsés 
helyzetben van, hogy saját tu-
lajdonában és működtetésében 
áll a helyi szakorvosi rendelőin-
tézet, amelyet megkerestek egy 
egész napos szűrőnap ötletével. 

- A szakorvosi rendelőinté-

zet szakmai hátterével idén már 
mintegy tizenhárom szakszű-
rést tudtunk kínálni az érdeklő-
dőknek, a Carotis Doppler-vizs-
gálattól kezdve a csontsűrűség-
mérés, a látás- és hallásvizsgá-
laton keresztül egészen az orto-
pédia vizsgálatig bezárólag. A 
szűrésen résztvevők szakorvos-
sal találkozhattak és konzultál-
hattak, megkönnyítve ezzel a 
döntést saját egészségüket illető-
en. Az érdeklődőknek egy köz-
ponti telefonszámon kellett be-
jelentkezniük és időpontot fog-
lalniuk. Egy érdeklődő egy alap-
szűrésre és egy szakszűrésre je-
lentkezhetett be. Úgy érzékeltük, 
hogy a jelentkezésre adott mint-
egy egy hónapos idő elegendő 
volt. A szakszűrések mindegyi-
ke betelt – tudtuk meg a Gon-
doskodunk az idősekről tanács-
adó testület elnökétől.

Csoma Attila a rendkívül 
nagy sikerű program tapaszta-
latait elemezve azt is elmondta, 
hogy a regisztráltak közül sajnos 
minden ötödik idős ember nem 
jelent meg a szűrésen, elvéve ez-
zel a helyet mások elől. 

- Ez azt mutatja számunk-
ra, hogy a jövő évben a regiszt-
ráción és a visszajelző rendsze-
ren finomítanunk kell majd. 
Összességében azonban elége-
dettek lehetünk a rendezvény-
nyel, amelyet a résztvevők pozi-
tív visszajelzései mutattak leg-
inkább. Az idei tapasztalatok-
kal gazdagodva a jövő évben is 

szeretnénk megszervezni a szű-
rőnapot. 

Nagyon köszönöm a Duna-
keszi Szakorvosi Rendelőinté-
zet szakmai támogatását, a Du-
nakeszi Polgármesteri Hiva-
tal Lakosságszolgálati Osztályá-
nak a regisztrációban, valamint 
a Gondoskodunk az Idősekről 
Tanácsadó Testület segítőinek a 

lebonyolításban nyújtott segít-
séget! – fogalmazott Csoma At-
tila a szenior szűrőnap ötletgaz-
dája, és szervezője, akinek és se-
gítőinek az eseményre ellátogató 
Dióssi Csaba polgármester gra-
tulált.

(B. Szentmártoni)
Fotó: Juhász Ádám 

Facebook-oldala

Március 25-én, szombaton Dunakeszi Város Önkormányzata Szenior Szűrőnapra hívta a város 
65 éven felüli korosztályát, melyet idén immár második alkalommal tartottak. A szűrőnap ki-
találója és szervezője, Csoma Attila önkormányzati képviselő, a Gondoskodunk az Idősek Ta-
nácsadó Testület elnöke, aki lapunk megkeresésére megosztotta tapasztalatait. 
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Fotó: Tóta Krisztián

A fóti Szeplőtelen Fogantatás templom

Sebők Sándor plébános

Miért eszünk húsvétkor kalácsot, 
sonkát és tormát?

Teljes a VéNégy Fesztivál idei programja

A húsvét nagyon színes és ki-
fejező katolikus liturgia, amely 
a nagyhétben történik. Virág-
vasárnappal kezdődik, Jézus je-
ruzsálemi bevonulásával. Eb-
ben az időszakban két szentsé-
get alapít Jézus. Nagycsütörtö-
kön, az utolsó vacsorán az Ol-
táriszentség itt maradt köztünk 
a kenyér alakjában. Ott mond-
ja Jézus, hogy „Nagyobb szere-
tete senkinek nincs annál, mint 
aki az életét adja barátaiért, … 
ezt cselekedjétek az én emlé-
kezetemre.” Ezt a Jézussal való 
szoros egységet a szentáldozás, 
a szentmise gyümölcse hozza 
meg számunkra. A nagycsütör-
tök tehát a szeretet ünnepe.

Néhány óra múlva Jézust el-
fogják, kezdődik a kálváriája, a 
szenvedése. Nagyon szép szer-
tartása van erről a katolikus 
egyháznak, a keresztútjárás, 
amelyben végigkövetjük Jézust, 
végigelmélkedjük szenvedés-
történetét. Jézus példája és imá-
ja erősít a magunk keresztjének 
hordozásában, és értelmet ad a 
szenvedésnek. 

Nagyszombat éjszakája a 
húsvét vigíliája. Jézust elteme-
tik. Valamikor az ősegyházban 
egész nagyszombat éjszaká-
ját virrasztásban töltötték. Mi 
tűzszenteléssel kezdjük a nagy-
szombati szertartást, ahol a tűz 
Jézust jelképezi. Ezt követően 

megáldjuk a húsvéti gyertyát 
is, amely már Jézus föltámadá-
sára emlékeztet. Egy csodálato-
san szép húsvéti öröménekben 
fejezzük ki, milyen nagy dol-
got tett Jézus azzal, hogy meg-
halt és feltámadt. A föltámadási 
körmenetben is megéljük Jézus 
szenvedését és föltámadását. A 
szertartás húsvétvasárnappal 

folytatódik, ez már a föltáma-
dás öröme.

Jézus értelmet ad az életünk-
nek azzal, hogy van föltámadás, 
van túlvilág! Jézus visszajött a 
halálból, és megmutatta, hogy 
valóban ura az életnek és a ha-
lálnak. Életünkben mi sem csak 
úgy hányódunk, mint egy pa-
pírhajó a víz tetején. A terem-
tő Isten létrehozott bennünket, 
örök terve szerint a megváltás 
kegyelmével segít az életünk 
során, majd hazavár minket. 
Tehát a feltámadás a hazaérke-
zés ünnepe. Ahogy részt vet-
tünk Krisztus szenvedésében, 
a föltámadás örömében is ré-
szesülünk. Minden keresztény 
ember számára az örök élet biz-
tos zálogát jelenti a föltáma-
dás. Van dolgunk ezen a vilá-
gon, és közben hazafelé tartunk 
az atyai házba, hogy aztán egy 
örök életen át együtt legyünk a 
mindenható Istennel!

A fóti Szeplőtelen Foganta-

tásnak felszentelt templomunk-
ban négyévente egy igen tar-
talmas misztériumjátékkal be 
is mutatjuk a nagyhét történé-
seit korhű ruhákban a hagyo-
mányok szerint. A látványos 
előadás próbái már zajlanak, 
nagycsütörtök este 9 órakor ad-
juk elő híveinknek. 

Windhager Károly

Sonka, kalács, torma, tojás – ezek a húsvéti reggeli elmaradhatatlan hozzávalói. Van, ahol a kalácsot Jézus töviskoronájára 
emlékezve koszorú alakúra fonják, a torma a zsidó hagyományokhoz kapcsolódik, míg a tojás a termékenység és az újjászü-
letés jelképe. Ahogy az ünnepi díszítés elemei, a bárány, a barkaág és a nyúl is fontos szimbólum.

Kraak & Smaak (NL), Cari Cari (AT), Ina West (PL), Kill the Dandies! (CZ), Lash & Grey (SK) - pezsdítő nemzetközi kínálattal és több mint fél-
száz zenei programmal vár június 22. és 25. között Nagymaroson a 10. VéNégy Fesztivál. A jubileumhoz méltó line up-ban a hazai élvonal 
képviselteti magát, Nagymarosra érkezik többek között a Bagossy Brothers Company, Belga, Beton.Hofi, Blahalouisiana, Carson Coma, 
Dzsúdló, Elefánt, Halott Pénz. A fesztivál fő fellépője az Amy Winehouse inspirálta soul díva, Sharon KOVACS lesz. 

A nagyhét az év egyik leg-
különlegesebb időszaka, 
amelyhez nemcsak egy-

házi események, de különleges 
népszokások és ételek is kapcso-
lódnak. Nagycsütörtökön a ke-
resztény világ az utolsó vacsorá-
ra, Krisztus elfogására és szen-
vedésére emlékezik. Ezt a napot 
a néphagyomány zöldcsütörtök-
nek is nevezi, amikor általában 
zöld színű ételeket főztek, példá-
ul spenótból, sóskából, salátából 
vagy csalánból.

Nagypéntek a katolikusok szá-
mára a mai napig szigorú böjti 
nap, vagyis háromszor fogyaszt-
hatnak ételt, de csak egyszer lak-
hatnak jól, és le kell mondaniuk 
a húsról is. Vannak olyan tájegy-
ségek, ahol ezen a napon erjesz-
tett gabonaléből, ciberéből ké-
szítettek levest, máshol tejleves, 
bableves, mákos vagy diós tész-
ta került az asztalra. Sok helyen 
egyáltalán nem raktak tüzet 
nagycsütörtöktől nagyszomba-
tig – ez egyben azt is jelentette, 
hogy nem ettek főtt ételt. Az „új 
tüzet” nagyszombaton a temp-
lomból hazavitt parázzsal gyúj-
tották meg, és azon főzték meg a 
húsvéti, ünnepi fogásokat, ame-
lyek közül mindnek megvan a 
maga szimbolikája.

A kalácsot sok helyen Krisz-
tus töviskoronájára emlékeztet-
ve koszorú alakúra fonták, a tor-
ma a zsidó hagyomány szerint 
a széderestén fogyasztott ke-
serűfüvek egyike, más elméle-
tek szerint csípős-keserű íze Jé-
zus szenvedéseire emlékeztet. 
A sonkának más szerepe van: a 
böjt előtti utolsó disznóvágás-
ból származó füstölt sonka pont 
húsvétra készült el, a néphagyo-
mány szerint volt, ahol a sonka 
csontját a gyümölcsfára akasz-
tották a jó termés reményében. 
A tojás pedig a termékenység, a 
tisztaság és az élet szimbóluma, 
amelyet a katolikus templomok-
ban – a sonkával, a tormával és a 
kaláccsal együtt – húsvétvasár-
nap megszentelnek.

A tojás ugyanakkor a húsvéti 
díszítés központi eleme is. A „to-
jásfákra”, a barkára és más virá-
gos ágakra a hagyományos piros 
és mintás tojások mellett a 2023-
as tavasz és nyár színeiben – pél-
dául a korall, a fényes sárgás-
zöld, a lila különböző árnyalata-
iban – játszó tojások és kerámiá-
ból készített virágok is kerülhet-
nek. Népszerűek a pasztellszínű 
tojásokkal és vadvirágokkal dí-
szített ajtókoszorúk, a festett to-
jástartók.

Akár tányéralátétekkel vagy 
egy asztali futóval is könnyen 
húsvéti hangulatot lehet terem-

teni az ebédlőben – akkor is, 
ha alá a megszokott fehér ab-
roszt terítjük. Ne feledkezzünk 
el a legapróbb részletekről sem: 
olyan húsvéti szalvétákat válasz-
szunk, amelyek összhangban 
vannak az étkészletünk mintái-
val, színeivel.

Az ünnepi asztal díszein, a tá-
nyérokon, a csészéken, a tálakon 
és a szalvétákon idén is megje-
lenik motívumként a nárcisz, a 
tulipán, a lenvirág, a harangvi-
rág és a hóvirág, ahogy a bárány 

és a nyúl is. Míg a bárány egyér-
telműen a zsidó-keresztény kul-
túrából származó jelkép, addig a 

nyúl a termékenységre utal, hús-
véti szimbólumként először a 
16. században, Németországban 
használták. Igaz, egyes elméle-
tek szerint egy egyszerű félre-
értés – egészen pontosan a több 
német területen húsvéti fogás-
nak számító gyöngytyúk, vagy-
is a Hasel és a nyúl német neve, 
a Hase közötti hasonlóság – ve-
zetett oda, hogy a nyúl ilyen fon-
tos szerepet kapott az ünnepben.

Forrás: salt.hu

Feltörekvő csillag ragyog-
ja be a jubileumi VéNégy 
Fesztivál nyitónapját. 

KOVACS (NL) neve lehet, hogy 
magyarosan csenghet, ám a né-
met-holland származású 32 éves 
énekesnő valójában csak nevelő-
apja nevét vette fel egészen kicsi 
korában. 

Zenei műfaját leginkább a 
soul stílusba szereti sorolni, 
különösen, mert minden dala 
szívből-és lélekből szólal meg. 
Legnagyobb inspirációi Etta 
James, Nina Simone és Amy 
Winehouse, de David Bowie 
klasszikusait is szívesen énekli a 
zuhany alatt. 

KOVACS mellett szintén Hol-
landiát képviseli a Glastonbury, 
valamint a Coachella fesztivá-
lokat is megjárt Kraak & Smaak 
(NL), akik a funk, a hiphop, és 

a soul egyedi ötvözetét hozzák el 
Nagymarosra.

Június 22-én lép színpadra a 
Kill The Dandies! (CZ). A cseh 
zenekar egyenesen Prágából ér-
kezik. A David Lynch filmek vi-
lága, a The Velvet Undergro-
und nyersessége, valamint Lee 
Hazlewood balladái inspirálta 
formáció ötvözi a pszichedeliát, 
a soult, a 70-es évek diszkóját és 
a poszt-punkot.

Szintén a nyitónap line up-ját 
gazdagítja a Cari Cari (AT). Az 
osztrák duót Stephanie Louise 
Widmer és Alexander Köck al-
kotja. 

A Cari Cari-hoz hasonlóan a 
lengyel énekesnő, Ina West (PL) 
is bátran kísérletezik a külön-
böző zenei stílusokkal. Transz-, 
absztrakt-, és dance popot ját-
szik a modern lengyel folk és a 

jazz elemeivel keverve. Június 23-
án a nagymarosi éjszakában fog-
ja táncba repíteni a közönséget.

A V4-es zenekarok sorát a 
Kristin Lash és Jakob Grey al-
kotta formáció, a Lash & Grey 
(SK) zárja. A fesztivál szombati 
napján a vadregényes Duna-par-
ton, dunai hullámzással és nap-
lementével kísérve adnak kon-
certet. 

A Dunakanyarba zarándo-
kolnak a legnépszerűbb ma-
gyar előadók, köztük az Analog 
Balaton, a Bagossy Brothers 
Company, a Belga, Beton.Hofi, a 
Blahalouisiana, a Carson Coma, 
a Csaknekedkislány, Dzsúdló, a 
Halott Pénz és az Elefánt. A line-
up-ot színesíti még Ajsa Luna, 
Bérczesi Robi és Frenk duója, Co 
Lee, Dánielfy, Gyuris, OIEE, va-
lamint Saya Noé.

A Hanfoglaló programban 
résztvevő ifjú tehetségek is he-
lyet kaptak a programban, fel-
lép a Cataflamingo, Giliszta, 
Grabovszki, Heavy Brains, Ka-
caj, Mehringer, Sisi, Slapstick?, 
Young B!TE, valamint a Young 
Majré.

Lehengerlően széles a paletta, 
a zenei ínyenceknek is vonzó ta-
lálkahely lesz a Dunakanyar leg-
szebb részén megrendezésre ke-
rülő jubileumi VéNégy Feszti-
vál. A koncerteken túl a 10. Szín-
házi Olimpia keretében színvo-
nalas színházi és utcaszínházi 
produkciók, VR Színház, vala-
mint gyermekprogramok teszik 
teljessé a kínálatot.

VéNégy Fesztivál és Színházi 
Találkozó - június 22-25. Nagy-
maros.

Sebők Sándor fóti plébános kanonoktól kérdeztük

Mit jelent a keresztények 
számára a Húsvét?

Folytatás a címlapról

Igazgatóság 
és ügyfélszolgálati 
iroda: 
Krajcár u. 16. 
www.dkkozuzemi.hu
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KÖZÉLETI ÚJSÁG

Kiadja:  

Keszi-Press Kft.

Kiadó-főszerkesztő: 

Vetési Imre

Szerkesztőség: 

2133 Sződliget, Pf. 5. 

Mobil: +36-30/342-8032 

www.dunakanyarregio.hu 

E-mail: 
vetesi.imre@gmail.com 

keszipress@gmail.com

Tördelés: 

dtp.telework

Nyomda:  

Délkelet-Press Kft. 

5600 Békéscsaba, 

Kétegyházi út 18.

HIRDETÉSFELVÉTEL:
a Szerkesztőségben: 

a +36-30/342-8032-es 

telefonszámon. 

E-mail: 
vetesi.imre@gmail.com 

keszipress@gmail.com

A szerkesztőség fenntartja a jogot, hogy  

a be kül dött írásokat – a tartalom lényegi meg-

változtatása nélkül – szerkesztett formában 

közölje. Kéziratot nem őrzünk meg, és nem 

küldünk vissza. Minden névvel aláírt írásért a 

szerző felel.  A hirdetések valódiságát a kiadó 

nem vizsgálja, tartalmáért  

felelősséget nem vállal!

     

A Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft. azonnali kezdéssel, 
hosszú távú munkalehetőséget kínál az alábbi munkakörök betöltésére:

TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 
CSŐSZERELŐ, 

KARBANTARTÓ 

Feltételek: 
- Csőszerelői szakképzettség 

és/vagy legalább 1 éves 
gyakorlat 

a szakmában
- "B"kategóriás jogosítvány.

Előnyt jelent: 
- Láng- és ívhegesztési 

képesítés 
és/vagy gyakorlat
- Dunakeszi vagy 

vonzáskörzetében levő lakhely
- számítógépes ismeretek

 
Jelentkezés személyesen 
Párzsi Attila karbantartási 

vezetőnél 
(mobil: 30 9706 491) 

Amit kínálunk: 
- Bejelentett, biztos 

és hosszú távú munkahely
 - Versenyképes javadalmazás

- Cafetéria
- Munkaruha

- Szolgálati telefon
 - Továbbképzés

- Barátságos, családias 
munkalégkör

 - Változatos munkavégzés

Az önéletrajzukat a 
kozuzem@dkkozuzemi.hu 

e-mail címre várjuk 
a titkárságon.

KÖZTERÜLETI 
SEGÉDMUNKÁS

Feladatok:
- közterületi szállítási, 

hulladékszedési munkavégzés
- részvétel 

a városüzemeltetés 
feladatainak ellátásában
Feltételek: - 8 általános 

Előnyt jelent: - Dunakeszi 
vagy vonzáskörzetében levő 

lakhely (Fót,Göd)
- jogosítvány

Jelentkezés Glasza Gábor 
városüzemeltetési vezetőnél 
(mobil: 30 628 3206) vagy 

e-mailben: kozuzem@
dkkozuzemi.hu

TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 
KAZÁNGÉPÉSZ /
KAZÁNKEZELŐ 

Feltétel: 
- kazángépész vagy 

kazánkezelő képesítés 

Előnyt jelent: 
- csőszerelő, villanyszerelő, 

lakatos képesítés
- Alapfokú számítógépes 

ismeretek
 - Dunakeszi vagy 

vonzáskörzetében levő lakhely

HULLADÉKSZÁLLÍTÓ JÁRMŰ 
RAKODÓT 

Elvárások:
• fizikai állóképesség

• terhelhetőség
• egészségügyi alkalmasság

• megbízhatóság
• minimum 8. általános iskolai 

végzettség
Amit kínálunk:

• Hosszú távú munkalehetőség, 
stabil háttér

• Hétköznapi 8 órás 
munkavégzés 

06:30-tól - 15:00-ig
• Szabad hétvége

• Munkaruházat biztosítása
• Bejelentett munkaviszony
• Munkába járás támogatása
• Egyéb juttatások: cafeteria

Előnyt jelent:
 - Dunakeszi vagy 

vonzáskörzetében levő lakhely 
(Fót, Göd)

 Jelentkezés Glasza Gábor 
városüzemeltetési vezetőnél 

(mobil: 30 628 3206)  
vagy e-mailben:  

kozuzem@dkkozuzemi.hu
 

MUNKAERŐ FELVÉTEL

M. Győrffy Anikó ikonjai
A képzőművészeti kiállítások születésének minden pillanata élmény és izgalmas várakozás, 
az ajándék meglepetések megélésének boldog öröme, amely mindenkit magával ragad, hi-
szen a közös katarzis egymásba fonja a lelkeket. Ezt az érzést élhettük át M. Győrffy Anikó 
ikonfestőművész „Isten egyedül elég” című tárlatának megnyitóján, 2023. március 31-én, a 
fóti Vörösmarty Művelődési Ház Szalkay termében.

A művésznő toppant be el-
sőnek, még fotósunkat, 
Enyedi Lajost is meg-

előzve, hogy mielőbb találkoz-
hasson kiállításba rendezett 
ikonjaival. A Szent Imre Kórus 
ugyancsak időben érkező tagja-
it Horváth István karnagy a ka-
puban várta, hogy még időben, 
nyugodtan beénekelhessenek. 
A művészetkedvelő vendégek is 
szállingózni kezdtek, majd egy-
re többen adták egymás kezébe 
a kilincset, és csak jöttek, jöttek, 
jöttek. Pótszékeket kellett be-
rakni a terembe, hogy minden-
ki kényelembe helyezhesse ma-
gát, mielőtt Palásti Béla igaz-
gató bemutatná és köszöntené 
a vendégeket, a közreműködő-
ket, valamint dr. Vass György, 
fóti polgármestert, és Sólyom-
vári Györgyöt, a Dunakeszi Ör-
mény Közösség vezetőjét. Fóti, 
budapesti, dunakeszi összetéte-
lű közönségünk most gödiekkel 
gazdagodott, lévén, hogy a ki-
állító művész, M. Győrffy Ani-
kó és családja Gödön él, barátai, 
ismerősei laknak ott. Ismertsé-

ge azonban Göd határain mesz-
sze túlterjed, hiszen ikonjai több 
kontinens számos országában 
jelen vannak gyűjtők és galéri-
ák tulajdonában. Az ikonfesté-
szetet nem csak műveli, hanem 
mesterként oktatja is. Galéria-
alapító tevékenysége kultúrtör-
téneti jelentőségű városa múlt-
jában. Nevéhez fűződik az Olaj-
fa Művészház megnyitása 2001-
ben, mely gödi és Göd környé-
ki művészek, művészetpártolók 
összefogásával jött létre, fenn-
állását férje, Mógor László me-
cenatúrája működtette, és az 
önkormányzat támogatta. Ott-
hont teremtett a képzőművészet, 
iparművészet, fotóművészet, 
népművészet, a zene és az iro-
dalom jeles képviselőinek. Ki-
állítások, irodalmi, zenei és elő-
adói estek, szakmai előadások 
sorozatát rendezte heti rendsze-
rességgel hosszú éveken keresz-
tül. A galériabeli tárlatmegnyi-
tókon többször jelen lehettem, 
és sóhajtozva vágytam rá, hogy 
Dunakeszin is történjen hasonló 
csoda. Nem tervezhető esemé-

nyek miatt, sajnos az Olajfa Mű-
vészház ma funkciót váltva mű-
ködik tovább, de az érdem, hogy 
létrejött, hogy volt, semmit nem 
veszített értékéből.

 Anikó „Isten egyedül elég” 
című kiállításának pénteki meg-
nyitóját megelőzte a csütörtöki 
nem hivatalos megnyitó, ugyan-
is az önkormányzati képviselők 
a galériaként működő Szalkay 
teremben tartották ülésüket. 
A falakat ékesítő szentképek, 
vagyis az ikonok jelenléte, szug-
gesztív hatása lelki-hitbeli aján-

dékokkal gazdagítja a nagyböjt 
ünnepi készülődését. M. Győr-
ffy Anikó a jelenkori magyar 
szakrális művészet jeles képvi-
selője, a világban élő Karmelita 
Rend közösségének a tagja. 

Az ikon olyan különleges kép-
zőművészeti alkotás, melynek 
titka van. Az ikon titka a belő-
le áradó figyelem. Míg más kép-
nél mi figyeljük az alkotást, az 
ikon előtt állva az az érzésünk, 
hogy az ikon szemlél minket. 
Ám nem csak ez az érzés, ha-

nem sok minden más is az ikon 
titkai körébe tartozik. Mikép-
pen jön létre az ikon és a szem-
lélő kapcsolata? Mi M. Győrffy 
Anikó ikonjainak az üzenete? 
Sebestyén Győző református lel-

kész beavatottként, sajátos néző-
pontból szemlélve az alkotáso-
kat vezette hallgatóságát a töké-
letesebb megértés felé, végül egy 
mindannyiunk számára megvá-
laszolandó kérdéssel zárta elem-
ző gondolatait: Pantokrátor-e 
nekem Jézus? 

Horváth István karnagy, bár 
fóti lakos, az Alagi Szent Imre 
Egyházközség életét is gazda-
gítja, hiszen 2015 óta ő vezeti a 
templom felnőtt kórusát, majd a 
két évvel később, az általa meg-
alapított Szent Imre gyermekkó-
rust. Zenetanári és zeneszerzői 
munkája mellett szinte minden 
perce a zenével kapcsolatos. A 
hazai egyházzenei élet meghatá-
rozó személyisége. A Szent Imre 
kórusnak a tárlatmegnyitó-
ra összeállított műsora az alagi 
egyházközség ajándéka volt a 
művésznőnek, akit közösségük 
tagjaként szeretnek és tisztelnek.  
Az elsőként elhangzó Salve Re-

gina című gregorián ének emlé-
keztetett arra is, hogy Ybl Mik-
lós híres fóti temploma a vilá-
gon elsőként lett a Szeplőtelen 
Fogantatás, azaz Immaculata 
templom.

M. Győrffy Anikó tanúságté-
tele tette teljessé az ünnepélyes 
tárlatmegnyitó élményét. Hité-
ről, ikonfestészet iránti elhíva-
tásáról vallott lelki kincseivé át-
lényegült, szépséges ikonjai tár-
saságában a fóti tárlat lelkes kö-
zönségének.

Harangozó Katalin, a 
kiállítás rendezője

Fotó: Enyedi Lajos

Egy gödi művész fóti kiállítása 

Tollaslaba

HIVATALOS! Sándorházi Vivien 
ott lesz az Európa Játékokon!

Vivi, a VS Dunakeszi versenyzője nagyszerű játékkal a legjobb 8 közé jutott a lengyelorszá-
gi Tarnów-ban rendezett ORLEN Polish Open Világkupán és ezzel az eredménnyel kivívta ma-
gának az indulási jogot a júniusban kezdődő, Lengyelországban megrendezésre kerülő 2023-
as Európa Játékokra.

Vivinek két nagy magyar ellenfele volt, Gon-
da Daniella, aki nem indult ezen a verse-
nyen, így Kőrösi Ágit kellett megelőzni a 

pontok tekintetében. Már a verseny előtt tudható 
volt, hogy ha Vivi egy körrel előrébb végez, akkor 
megelőzi Ágit, ha ugyanott végeznek, akkor Ági 
jut ki. Mindketten sikerrel vették első körös mecs-
csüket, majd Ági vereséget szenvedett a 8 közé ke-
rülésért. Vivi úgy állt fel a pályára, hogy ha nyer, 
akkor kijutott. A végletekig kiélezett 3 szettes mér-
kőzésen, közel egy órás meccsen, a harmadik szet-
tet a sírból visszahozva fordított, és jutott be a 8 
közé, ezzel kiérdemelve a kvalifikációt is. A 8 kö-
zött az első helyen kiemelt szingapúri lány állította 
meg, aki később a versenyt is megnyerte.

Az olimpiai kvótaszerzés miatt ez egy nagyon 
fontos mérföldkő, hiszen a verseny már az olimpi-
ai kvalifikációs időszakban kerül megrendezésre, 
mely a 2024-es párizsi olimpia kvalifikációs ese-
ményként is szolgál.

Gratulálunk Vivinek és edzőjének, Tóth Hen-
riknek! Somfai Krisztina
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A dunakeszi kosarasok ezüstéremmel zártak a diákolimpia döntőjében

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): 
Közalkalmazottak jogviszonyával kapcsolatos 

munkaügyi feladatok ellátása és az ehhez 
kapcsolódó iratok elkészítése. Munkaügyi és 
nyilvántartási feladatok ellátása napi szinten 
a KIRA és az SAP programban, számítások 

elvégzése, eseti és rendszeres számfejtésekhez 
szükséges adatok elkészítése, ellenőrzése, 
számfejtése. A humánpolitikai területet 

érintő jogszabályok, szabályzatok naprakész 
alkalmazása.

Betöltendő állás szakmacsoportja: 
HR és munkaügy

Betöltendő állás munkakörének szakterülete 
(munkakörcsalád): 

Emberi erőforrási/oktatási, képzési
Betöltendő állás jogviszonya: Kormányzati 

szolgálati jogviszony (Kit.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, 

munkarendje, formája:
Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő

Munkavégzés helye: Dunakeszi

Álláshirdető szervezet bemutatása: 
Dunakeszi Tankerületi Központ 

(2120 Dunakeszi, Állomás sétány 4.) 
A pályázat benyújtásának módja: elektronikus 

úton Holmanné Jakus Brigitta osztályvezető 
részére a dunakeszi@kk.gov.hu 

e-mail címen keresztül.
A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb 
lényeges információ  (pl. jogviszony létesítés 

feltételei; próbaidő; illetmény/fizetés, 
speciális adatvédelmi tájékoztatás, 

szervezet honlap címe stb.):
A pályázat részeként beküldendő 

szakmai önéletrajz;
90 napnál nem régebbi hatósági erkölcsi 

bizonyítvány; a pályázó nyilatkozata arról, hogy
pályázati anyagában foglalt személyes adatainak 
a pályázati eljárással összefüggésben szükséges 

kezeléséhez hozzájárul, nem áll újra-alkalmazási 
korlátozás hatálya alatt, rendelkezik a biztonságos 

kézbesítési szolgáltatásra alkalmas tárhellyel, 
vagy legkésőbb a pályázat elbírálásáig ilyen 

hozzáférést létesít.

Feltételek, Előnyök
Pályázati feltételek:

Jogállásból fakadó jogszabályi követelmények:
- Büntetlen előélet
- Cselekvőképesség

- Magyar állampolgárság
- Vagyonnyilatkozattételi eljárás lefolytatása

Elvárt végzettség/képesítés:
- Középfok, Általános képzési programok, tovább 
nem bontható, Középiskola/gimnázium/felsőfokú 

végzettség, munkaügyi, emberi gazdálkodási 
szakmacsoportba tartozó szakképesítés

Elvárt szakmai tapasztalat időtartama (év): 3
Egyéb pályázati feltétel meghatározása:

- Felhasználói szintű MS Office 
(irodai alkalmazások),

- HR területen szerzett - Legalább 1-3 év szakmai 
tapasztalat,

Pályázat elbírálása során előnyt jelent:
A pályázat elbírálása során előnyt jelent 

a szakmai tapasztalat?: Igen
A pályázat elbírálása során előnyt jelent 

a vezetői tapasztalat?: Nem
A pályázat elbírálása során előnyt jelentő 

informatikai kompetenciák:
- Levelező (pl. Outlook) - Középszint

- Szövegszerkesztő (pl. Word) - Haladó szint
- Táblázatkezelő (pl. Excel) - Középszint

A pályázat elbírálása során előnyt jelentő 
személyes kompetenciák:

- Együttműködés (alap)
- Eljárásrendi ismeretek (ügyintézői)

- Irodai informatikai rendszerek, alkalmazások 
használata (ügyintézői)
- Munkabírás (egyéb)

- Határidők betartása (egyéb)

A pályázat részeként benyújtandó igazolások, 
alátámasztó dokumentumok:

- végzettséget/képzettséget igazoló okirat(ok) 
másolata

- motivációs levél
A pályázat benyújtásának határideje: 

2023.04.16. 00:00
A pályázat elbírálásának módja: A pályázati 

kiírásnak nem megfelelő pályázatot a kiíró 
érvénytelennek tekinti és azt nem vonja be az 

elbírálás alá. A beérkező pályázatok közül 
a kiválasztottak személyes meghallgatása után 

a Dunakeszi Tankerületi Központ igazgatója dönt 
az alkalmazásról.

A pályázat elbírálásának határideje: 
2023.04.21. 00:00

Állás tervezett betöltésének időpontja: 
2023.05.01.

Publikálás tervezett időpontja: 2023.03.31.

A pályázati kiírás közzétevője a 
Belügyminisztérium (BM). A pályázati kiírás a 

közigazgatási szerv által az BM részére megküldött 
adatokat tartalmazza, így annak tartalmáért a 
hatályos jogszabály alapján a pályázatot kiíró 

szerv felel.

KÖZSZOLGÁLLÁS sorszám: 8333
Intézményi iktatószám: TK/122/HR/KORISZ/00138-1/2023

ÁLLÁSPÁLYÁZAT
DUNAKESZI TANKERÜLETI KÖZPONT

pályázatot hirdet Kormányzati szolgálati jogviszony (Kit.) keretében

SZEMÉLYÜGYI ÜGYINTÉZŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Ibrányi Márta, a dunakeszi Széchenyi István Általános Iskola egykori testnevelő tanára a nyugdíjas éve-
iben is töretlen lelkesedéssel, óriási szakmai tapasztalattal és alázattal segíti a kosárlabdának hódoló 
fiatalok felkészítését, eredményes szereplését. Legfrissebb közös sikerük a Radnóti Miklós Gimnázium 
amatőr leány-kosárlabdacsapatával a diákolimpia országos döntőjében elért II. helyezés. A nagy népsze-
rűségnek örvendő kiváló szakember hosszú pályafutása alatt kilenc csapattal jutott be a diákolimpia or-
szágos döntőjébe. A sikerkovács testnevelő tanárral, edzővel, Ibrányi Mártával beszélgettünk.

- Gratulálunk az újabb fan-
tasztikus sikerhez! Milyen út 
vezetett a dobogó második fo-
kára?

- A lányok nevében is köszö-
nöm a gratulációt, akik méltán 
vívták ki a feléjük áradó szere-
tetet. Hogy milyen út vezetett az 
ezüstérem megnyeréséig? Nem 
volt könnyű, hiszen az orszá-
gos döntőbe a legjobb 16 csapat 
jutott be. Mindannyian a vég-
ső győzelem reményében léptek 
pályára. Négy csoportban ját-
szottunk a továbbjutás kivívásá-
ért. Büszkén mondhatom, hogy 
a lányaink megnyerték mind a 
három mérkőzést.

- Hogy sikerült a folytatás a 
magabiztos győzelmek után?

- Csoportelsőként Szombat-
hely ellen léptünk pályára a 
négy közé jutásért lejátszott ta-
lálkozón. Ezen az összecsapá-
son is – mint a korábbi – mér-
kőzéseinken egészpályás letá-
madást alkalmaztunk, ami-
vel nagyon sokszor szereztünk 
labdát és így könnyű kosara-
kat dobtunk. Meggyőző fölény-
nyel nyertük ezt a mérkőzést és 
kerültünk be a legjobb négybe, 
ahol egy másik nagyváros, Mis-
kolc csapata várt ránk. A talál-

kozó elején egy kicsit megijed-
tünk, mert nagyon magas lá-
nyok játszottak az együttesben 
és a zónavédekezést alkalmaz-
tak. De szerencsére „összeszed-
tük” magunkat és a saját játé-
kunkat alkalmazva, sok lab-
dát szerezve, sok kosarat dobva 
sima győzelmet arattunk.

- Melyik csapattal mérkőztek 
meg az aranyéremért az orszá-
gos döntőben?

- A budapesti Nikola Tesla 
szerb nemzetiségi iskola csapata 
volt az ellenfelünk, amely min-
den évben a legfényesebb érem- 
ért indul a diákolimpián. Na-
gyon készültünk ellenük. Az 
első félidő végén még mi vezet-
tünk, de azután rákapcsoltak és 
így 10 pontos vereséget szenved-
tünk. Nagyon szép teljesítmény-
nek tartom, hogy a Radnóti gimi 
csapata ezüstéremmel zárta a  
diákolimpiát. 

- Mi a csapat sikerének a tit-
ka, kinek a teljesítményét tudja 
kiemelni?

- Szememben a lányok igazi 
hősök voltak, mert két és fél nap 
alatt hat meccset küzdöttek vé-
gig, mindössze hatan. Két játé-
kosunk is bekerült az All Star- 

csapatba is. Kecskeméti Fan-
ni, aki a csapat motorja volt, 
aki űzte, hajtotta a csapattársa-
it, ezen kívül sok-sok pontot do-
bott. A másik jutalmazott játé-
kos Juhász Anna, aki a csapat 
legeredményesebb játékosa volt. 
De a sikerhez mindenkire szük-
ség volt. A legnagyobb erényünk 
az volt, hogy igazi csapatként 
működtünk, nem egy-egy játé-
kos határozta meg a játékunkat, 
hanem mind az öt ember, aki a 
pályán volt. A már említett két 
kislányon kívül kiemelném még 
Kecskeméti Blankát, Benkő Nó-
rit, Temesvári Tinettát, Regős 
Annát.

- Ki, vagy kik voltak a segítői 
a sikerhez vezető hosszú úton?

- Most már hosszú évek óta 
a legnagyobb segítőm Péczeli 
Ádám, a Radnóti Miklós Gim-
názium kiváló testnevelője, aki 
mindig ott van mellettünk, lesi 
minden gondolatunkat, minden 
olyan feladatot megold, ami ah-
hoz kell, hogy mi csak a játékra 
koncentráljunk. Hálás vagyok 
a sorsnak, hogy minket hosszú 
évekkel ezelőtt egymás mellé te-
relt és azóta is együtt dolgozha-
tunk.

Vetési Imre

Interjú a sikerkovács testnevelő tanárnővel


